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Top 3 Kulturprogramm 2022 der Arnold Circus Productions GmbH

Ratsmitglied Weiten (Bündnis 90/Grüne) verkündet, die Grünen-Fraktion werde dem Vor-
schlag zustimmen. Wenn ein Privatunternehmer ein attraktives Programm anbiete, sei dies 
zu begrüßen. Trotzdem werde die Arnold Circus Productions GmbH finanziell unterstützt. Er 
frage sich, ob andere Kulturschaffende in Merzig nicht gleichbehandelt werden sollten, da 
es auch unschöne Entwicklungen in der Stadt gebe. Beispielhaft sei das Kino anzusprechen, 
dessen Betreiber aus wirtschaftlichen Gründen geschlossen habe. Dieses fehle nun als Kul-
turstätte, darüber müsse man reden.

Der Vorsitzende erläutert, der Stadtrat entscheide, wofür die Gelder ausgegeben würden. 
Die Mittel seien im Haushalt 2022 für das Programm von Herrn Arnold vorgesehen. Sollte 
der Stadtrat etwas anderes wünschen, könne man grundsätzlich darüber reden.

Ratsmitglied Schmitt (CDU) bemerkt, der Zeltpalast sei ein Merkmal für die Stadt Merzig gewor-
den und sei überregional bekannt. Aus diesem Grund sei das Projekt zu unterstützen. Sie zeigt 
sich begeistert von der Vielfalt des Programmes, man sehe eine Entwicklung. Außerdem sei es 
beeindruckend, dass auch Ukrainerinnen und Ukrainer mitwirken. Man werde den Vorschlag un-
terstützen und hoffe, dass das Programm Bürgerinnen und Bürger der Großregion nach Merzig 
lockt.

Ratsmitglied D’Auria (SPD) sei ebenfalls zufrieden mit der Aufstellung. Es läge ein tolles Pro-
gramm der Musik und Theater Saar GmbH vor, dies unterscheide sich deutlich von dem der 
Villa Fuchs. Herr Arnold führe seine Veranstaltungen fast ausschließlich im oder vor dem 
Zeltpalast durch und habe im letzten Jahr, trotz Corona, ein neues Musical aufgelegt. Er freue 
sich besonders über die „Circus for Peace“-Veranstaltungen zugunsten von Kriegsopfern in 
der Ukraine. Merzig könne stolz auf dieses Programm sein, der Zeltpalast sei landesweit und 
auch über die Landesgrenze bekannt, darum werde man dem Programm zustimmen.

Ratsmitglied Schuh (FWM/FDP-Fraktion) gesteht, es würde in Merzig etwas fehlen, wenn es nicht 
die Programme von Herrn Arnold und der Villa Fuchs gebe. Diese seien eine Bereicherung.

Beschluss:

Der Programmentwurf der Arnold Circus Productions GmbH für das Jahr 2022 wird genehmigt.

Abstimmungsergebnis:



Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

32 0 0
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